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0%
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学校のいじめ対応方針を理解し、保護者に明確に伝えていますか。

職員間で連携し、課題解決に向けて保護者に寄り添った支援ができていますか。

I C Tの活用により在校時間や休日出勤回数が減り、自身の働き方改革につながっていますか。

配布物や調査等でペーパーレス化を推進したことは手間や時間の削減に効果がありましたか。

学校行事のスリム化や校務の精選等、校内における働き方改革は進んでいると思いますか。

コミュニティスクールの意義を理解し、地域連携に努め、教育活動を充実させようとしていま

すか。

デジタル・シティズンシップ教育について理解し、授業の実践をしましたか。

学校評価（教職員）

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない



 

 

 

 

 

 

 

 

41%

56%

50%

53%

62%

50%

52%

66%

19%

35%

42%

37%

30%

45%

23%

29%

37%

7%

6%

8%

6%

4%

15%

4%

3%

3%

2%

3%

2%

1%

10%

1%

自分からすすんで学習にとりくんでいますか。

友達といっしょに話したり調べたりして学習していますか。

思いやりの心をもって、友達と接していますか。

自分自身の健康に気をつけていますか。

授業中に、考えを広めたり深めたりするのにタブレットは役に立っていますか。

タブレットを自分で考えて正しく使っていますか。

学校からのれんらくをチームスやホームアンドスクールでうけとっていますか。

先生は子供たち一人一人をよく理解していますか。相談にのってくれますか。

学校評価（児童）

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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14%

20%

17%
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25%

10%

14%
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41%

15%
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11%
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12%
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11%
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11%

10%
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5%
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10%

13%

14%

24%
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10%

33%

18%

15%
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13%

13%

25%

2%

29%

22%

お子さんは自ら進んで授業をはじめとした学校の学習に取り組んでいますか。

学校は、お子さんの進度や習熟度に応じた授業や学習支援を行っていますか。

学校は、子供同士で意見交換したり、調べたりするなど、協働的・対話的な学びがある…

学校は、「シブヤ未来科」の学習を通して、自ら課題を設定して解決への見通しを考え…

学校は、前出の質問 ( 1 )から ( 4 )の授業を推進するために、お子さんのタブレット端末を…

学校は、お子さんや保護者の相談に誠実に対応していますか。

学校は、いじめ対応の方針をお子さんや保護者に明確に伝え、いじめの未然防止

学校は、思いやりの心や健やかな体を育む教育を推進していますか。

学校は、施設･設備の安全管理や児童への安全指導など、安全に対する配慮がされていま…

学校は、学校だよりなどの配布物や調査等について、学校ホームページやH O M E＆…

学校は、教育の方針を分かりやすく伝えていますか。

学校は、家庭・地域の理解と協力を得て、教育活動を推進していますか。

学校は、コミュニティスクールとして地域連携に努め、教育活動を充実させよう

学校は、学校ホームページやH O M E＆S C H O O Lなどを活用して、必要な情報を適

学校の教育活動は、学校の特色が表れたものになっていますか。

学校は、デジタル・シティズンシップ※が身に付くようにタブレット端末を適切に活用…

学校評価（保護者）

十分達成されている 達成されている あまり達成されていない 達成されていない 分からない


